
Ata Eletrônica da 16ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/05/2026 - 09:00 ;
Encerramento: 18/05/2026 - 10:07 

Mesa  Diretora:  Vice-Presidente:  Sandra  Ribeiro  dos  Santos  Grey  /  REP  ;  Primeiro-
Secretário:  Tatiane  Inácio  dos  Santos  /  UNIÃO  ;  Segundo-Secretário:  Jair  Ramos  de
Souza / PP 

Lista de Presença na Sessão:  Ataíde Ribeiro Gonçalves / PL ; Fábio da Silva Souza /
PODE ; Gilmar dos Santos Gonçalves / PSD ; Hélio Rodrigues dos Santos / PL ; Ivandro
Antônio Buzanello / PSD ; Jair Ramos de Souza / PP ; José Carlos dos Reis / PL ; Martinho
de Souza Rodrigues / UNIÃO ; Sandra Ribeiro dos Santos Grey / REP ; Tatiane Inácio dos
Santos / UNIÃO 

Expedientes: Abertura da Sessão: Havendo quórum regimental, a Presidente da Mesa
Diretora da Sessão declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Apreciação da Ata da
Sessão Anterior: A Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária, ocorrida em onze de maio de
dois mil e vinte e seis, foi aprovada por todos os vereadores presentes. 

Matérias do Expediente: 1 - Indicação nº 3258 de 2026, Indica ao Prefeito Municipal
de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, Edmilson Rodrigues de Almeida, para que, por
meio da Secretaria Municipal Competente, empreenda a construção de uma Estação de
Tratamento de Água (ETA), no conjunto habitacional Minha Casa Minha Vida, localizado
no Bairro São José. Autor: Ataíde Ribeiro Gonçalves, Número de Protocolo: 784, Turno:
Suplementar, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: A matéria será encaminhada
ao Executivo para providências. ;  2 - Indicação nº 3259 de 2026,  Indica ao Prefeito
Municipal de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, Edmilson Rodrigues de Almeida,
que, por meio da Secretaria Municipal Competente, sejam fornecidas gratuitamente até
cinco caçambas de terra aos cidadãos que realizarem novas construções. Autor: Ataíde
Ribeiro  Gonçalves,  Número  de  Protocolo:  785,  Turno:  Suplementar,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida -  Obs.:  A  matéria  será  encaminhada  ao  Executivo  para
providências. ; 3 - Indicação nº 3260 de 2026, Indica ao Prefeito Municipal de Colorado
do Oeste, Estado de Rondônia, Edmilson Rodrigues de Almeida, para que, por meio da
Secretaria Municipal Competente, promova a instalação de duas faixas de pedestre em
frente a Paróquia Nossa Senhora Aparecida, na Avenida Tapajós, esquina com as Ruas
Bahia  e  Rio  de Janeiro.  Autor:  Ivandro Antônio  Buzanello,  Número de Protocolo:  786,
Turno:  Suplementar,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida -  Obs.:  A  matéria  será
encaminhada ao Executivo para providências. ;  4 - Indicação nº 3261 de 2026, Indica
ao Prefeito Municipal de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, Edmilson Rodrigues de
Almeida, para que, por meio da Secretaria Municipal Competente, seja realizada revisão e
atualização da gratificação paga aos servidores da Secretaria de Obras (Secretaria de
Agricultura,  Pecuária  e  Infraestrutura  SEMAPIN).  Autores:  Ivandro  Antônio  Buzanello,
Gilmar  dos  Santos  Gonçalves,  Número  de  Protocolo:  787,  Turno:  Suplementar,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: A matéria será encaminhada ao Executivo para
providências. ;  5 - Projeto de Lei Ordinária nº 3029 de 2026, AUTORIZAÇÃO PARA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL. Autor: Edmilson Rodrigues de Almeida -
Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  788,  Turno:  Suplementar,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: A matéria foi encaminhada às Comissões para emissão
de  parecer.  ;  6  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  3030  de  2026,  DISPÕE  SOBRE  A
DECLARAÇÃO  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  DA  SOCIEDADE  BENEFICENTE  LATINO
AMERICANO DA AMAZÔNIA – SBLAA (SANTA CASA DE RONDÔNIA),  E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autor: Edmilson Rodrigues de Almeida - Prefeito Municipal, Número de
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Protocolo:  789, Turno: Suplementar,  Tipo:  Leitura,  Resultado: Matéria lida -  Obs.:  A
matéria foi encaminhada às Comissões para emissão de parecer. ; 

Oradores do Expediente: 1 - José Carlos dos Reis / PL 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Ataíde Ribeiro Gonçalves / PL ; Fábio da Silva
Souza / PODE ; Gilmar dos Santos Gonçalves / PSD ; Hélio Rodrigues dos Santos / PL ;
Ivandro Antônio Buzanello / PSD ; Jair Ramos de Souza / PP ; José Carlos dos Reis / PL ;
Martinho de Souza Rodrigues / UNIÃO ; Sandra Ribeiro dos Santos Grey / REP ; Tatiane
Inácio dos Santos / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 3021 de 2026, DISPÕE
SOBRE  A  NOVA  REDAÇÃO  DO  PROGRAMA  PORTEIRA  ADENTRO  NO  ÂMBITO  DO
MUNICÍPIO DE COLORADO DO OESTE -  RO,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:
Edmilson Rodrigues de Almeida - Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 769, Turno:
Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  por
unanimidade -  Obs.:  A  matéria  foi  aprovada  em  votação  única,  com  a  inclusão  de
emendas sugeridas pelas comissões em Parecer. ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 3026
de 2026, ALTERAÇÃO DO ANEXO IX, DA LEI Nº 2.367, DE 4 DE ABRIL DE 2022, QUE
DISPÕE  SOBRE  A  REPOSIÇÃO  SALARIAL  DOS  SERVIDORES  EFETIVOS  DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE – RO. Autor: Edmilson Rodrigues de
Almeida - Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 780, Turno: Único, Tipo: Simbólica,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  por  unanimidade -  Obs.:  A
matéria foi aprovada em Votação Única. ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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